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Inflace v Německu zrychluje
rt.com/business/572282-inflation-germany-accelerates-report
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Spotřebitelské ceny v únoru podle berlínského statistického úřadu

vzrostly o 9,3 procenta

Německá inflace v únoru zrychlila, meziročně vzrostla o 9,3 % a

meziměsíčně o 1 %, uvedl ve středu německý federální statistický

úřad (Destatis).

Skokový nárůst spotřebitelských cen harmonizovaných pro srovnání

s ostatními zeměmi Evropské unie byl vyšší, než ekonomové úřadu

očekávali.

Podle zprávy měly zejména prudce rostoucí ceny energií a potravin

podstatný dopad na míru inflace v nejvyšší ekonomice EU.

Předběžné údaje naznačovaly, že ceny potravin vykázaly v únoru ve

srovnání se stejným měsícem předchozího roku nadprůměrný růst o

21,8 %. „Navzdory úlevovým opatřením byly ceny energií v únoru

2023 o 19,1 % vyšší než v únoru 2022,“ uvedl Destatis.

"Ačkoli míra inflace může v nadcházejících měsících klesnout,

protože je nepravděpodobné, že ceny energií stoupnou tak silně jako

na jaře 2022, neznamená to, že inflace skončila," řekl agentuře

Reuters ekonomický výzkumník Commerzbank Ralph Solveen .

Zpráva Destatis navazuje na dřívější zprávy francouzských a

španělských statistických úřadů, které ukázaly, že prudce rostoucí

ceny potravin a energií zasáhly také druhou a čtvrtou největší
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ekonomiku eurozóny. Spotřebitelské ceny v obou zemích podle zpráv

v únoru obnovily svůj rostoucí trend.

ČTĚTE VÍCE: Německý dluh raketově roste

Ekonomové tvrdí, že inflace v 20členné eurozóně bude v

nadcházejících měsících dále růst, což povede k dalšímu zvyšování

úrokových sazeb ze strany Evropské centrální banky. ECB již slíbila,

že v březnu zvýší sazby o 50 bazických bodů na 3 %, aby dostala

prudce rostoucí inflaci v bloku pod kontrolu. Možná bude muset ještě

po březnu výrazně zvýšit úrokové sazby, protože inflace zůstává příliš

vysoká, varoval již dříve prezident Bundesbank Joachim Nagel.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT
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